



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 21 decembrie 2022

În baza Dispoziției nr. 373/20.12.2022, emisă de primarul comunei Zorleni d-na Hultoană Paula-Denisane, astăzi data de mai sus, se desfășoară ședința „**extraordinară**”, convocată de îndată, a Consiliului Local al comunei Zorleni, județul Vaslui.

Lucrările ședinței au loc în sala Căminului cultural "Nicolae Vicol" din satul și comuna Zorleni și încep la ora 14,00.

Convocarea consilierilor pentru ședința de astăzi, înregistrată în Registrul general al corespondenței cu nr. 19.073/20.12.2022, s-a efectuat cu respectarea prevederilor legale privind termenul, iar d-nii consilieri au confirmat luarea la cunoștință referitor la convocarea și proiectul ordinea de zi, precum și participarea la lucrările ședinței.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. invită domnii consilieri să semneze în registrul de evidență.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. face cunoscut faptul că sunt prezenți fizic în sală un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție, din componența CL Zorleni.

Nu participă la lucrările ședinței de astăzi d-nul consilier Chirilă Dragoș Mădălin.

Mai sunt prezenți în sală la lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, de astăzi d-na Andronache Georgiana-Cătălina, delegatul sătesc din localitatea Dealu Mare și un număr de 2 invitați.

Cu participarea la lucrările ședinței de astăzi a celor 14 consilieri, ședința este legal constituită și poate să-și înceapă lucrările.

În continuare d-nul secretar al UAT roagă pe d-nul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, președintele de ședință, să preia lucrările ședinței.

D-nul consilier consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte de ședință, prezintă ordinea de zi, așa cum a fost înscrisă în Dispoziția nr. 373/20.12.2022, emisă de primarul comunei Zorleni, precum și în convocare:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022 ;

D-l secretar general al UAT menționează că materialele aferente proiectului de hotărâre, respectiv Referatele de aprobare, Proiectul de hotărâre și Raportul compartimentului de resort, au fost înaintate comisiilor de specialitate din Consiliul local Zorleni, în vederea analizei și acordării avizului prevăzut de lege.

S-a supus la vot ordinea de zi, iar aceasta a fost aprobată cu unanimitatea voturilor celor 14 consilieri prezenți.

Se trece la analiza proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi :

"Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022"



D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, dă cuvântul d-nei primar Hultooană Paula-Denisane, pentru a prezenta Referatul de aprobare la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022.

În continuare d-nul Roșca Vasile secretarul general al comunei Zorleni, prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022, iar în continuare Raportul compartimentului de resort – Contabilitate - la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022.

Domnul consilier Păduraru Bogdan-Ionel, în calitate de președinte al Comisiei pentru agricultură, buget-finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, activități economico-financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022.

Doamna consilier Popa Mihaela-Loredana, în calitate de președinte al Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, culte, activități socio-culturale, protecție copii, tineret și sport, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022.

Domnul consilier Mihăilă Gheorghe, în calitate de președinte al Comisiei pentru administrație publică, juridică, muncă și protecție socială, gospodărie comunală, protecție mediu și turism, servicii și comerț, prezintă Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022.

Se trece la discuții.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, invită pe cei prezenți să se înscrie la cuvânt pe marginea materialelor prezentate.

D-na primar informează pe cei prezenți că a fost necesară convocarea de îndată a Consiliului local Zorleni în ședință extraordinară, motivat de faptul că prin Hotărârea Guvernului României nr. 1508/19.12.2022, privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția Guvernului, prevăzută în bugetul de stat pe anul 2022, pentru unele unități administrativ teritoriale, comunei Zorleni i-a fost repartizată suma de 500.000 lei, iar pentru ca această sumă să poată fi cheltuită, este necesar ca mai întâi aceasta să fie inclusă în bugetul local printr-o rectificare de buget.

Suma inclusă în bugetul local prin această rectificare va acoperi unele cheltuieli de funcționare a administrației publice locale, asistență socială, cât și cheltuielile pentru consultanță în vederea depunerii unui proiect prin GAL Podu Înalt.

În continuare tot d-na primar informează pe cei prezenți că în luna decembrie au fost aprobate spre finanțare două proiecte de investiție, respectiv cel care vizează reabilitarea sediului primăriei comunei Zorleni și unul pentru construcția unei platforme de depozitare a deșeurilor.

Se amintește de către d-na primar faptul că ședința ordinară a CL Zorleni, pentru această lună, va fi convocată pentru data de 28 decembrie și urează celor prezenți La mulți ani cu ocazia Sărbătorilor de Crăciun.

Nu au fost alte înscrieri la cuvânt, drept pentru care d-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Zorleni, județul Vaslui, etapa II decembrie 2022, iar acesta a fost adoptat cu unanimitate de voturi de către toți cei 14 consilieri locali participanți la ședința Consiliului local Zorleni de astăzi.

Domnul Roșca Vasile, secretar general al U.A.T. comunică domnului președinte de ședință că pentru adoptarea proiectului de hotărâre este necesar votul majorității absolută a membrilor în funcție din cadrul Consiliului Local Zorleni, jud. Vaslui, așa cum este prevăzută la art.5, lit.cc) din Codul administrativ, aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

D-nul Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, constată că această prevedere a legii a fost îndeplinită.

Deoarece nu au mai fost și alte înscrieri la cuvânt, d-l Păduraru Bogdan-Ionel președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată, a Consiliului local Zorleni de astăzi și urează celor prezenți Crăciun fericit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

Zorleni, 21 decembrie 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier,
PĂDURARU Bogdan-Ionel



SECRETAR GENERAL AL U.A.T.
ROȘCA Vasile